

Пешеходов продолжают сбивать. И простые граждане и полиция

Вечером 25 декабря в городе Слюдянке на пересечении улиц Ленина и Ленинградской произошло ДТП с участием сотрудника ППС ОМВД России по Слюдянскому району.

По предварительной информации, во внеслужбное время сержант полиции, следуя на автомобиле «ВАЗ-2106», допустил наезд на пешехода, который внезапно выбежал из-за проезжающего по встречной полосе грузовика. Несмотря на принятые полицейскими меры по недопущению наезда на человека, избежать столкновения не удалось. Мужчина, личность которого сейчас устанавливается, от полученных травм скончался.

В настоящее время на месте ДТП работает следственно-оперативная группа. В ближайшее время по данному факту будет назначена служебная проверка. В случае, если вина сотрудника подтвердится, он будет привлечен к строгой дисциплинарной ответственности вплоть до увольнения. Также к строгой дисциплинарной ответственности будут привлечены его непосредственные руководители.

Также вчера днём в областном центре 28-летняя безработная женщина-водитель на личном автомобиле «Хёндай-Элантра» допустила наезд на переходивших по пешеходному переходу 16-летних парня и девушку. Пострадавшие были доставлены в больницу, после чего отпущены домой.

По результатам медицинского освидетельствования в крови виновницы ДТП алкоголь не обнаружен. Женщина имеет стаж вождения с 2010 года. В текущем году к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения она привлекалась три раза.

В настоящее время по данному факту проводится проверка.

За последние три месяца в Иркутской области зарегистрировано почти 700 ДТП с пострадавшими. Почти в половине случаев виновниками аварий стали рабочие различных предприятий и безработные, в более чем 50 ДТП – пенсионеры, в трёх десятках происшествий – служащие и учащиеся.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)